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3epTxaHasblK XXYMbICNe1.

XKyMbICTbIH, MakKcaTbl: Cbi3blKTblK eMecC TeHaeynepai wewyait,
Tybipnepai »>kekeneypniH caHOblK 94iCTEPIH YMPETY >XaHe >XapTblian
benynin aaici bonbiHWa WeLWyai aHbIKTay.

TancbeipMma:

1) TyOipnepai aHanuUTUKanbIK XeKeney;

2) Tybipnepai aHanUTUKaNbIK >XeKesiey X3He oslaphblH, b6ipeyiH

0,01-re pewniHri gangiri 6ap »kapTblan 6eny aficiMmeH aHbiKTay;

3) Tybipnepai rpadukansik xekeney;

4) TYybipnepai rpadnkanbik x)ekeney »aHe onapabliH, 6ipeyiH

0,01-re peninri ganairi 6ap »xapTblnan 6eny aaiciMeH aHbIKTay.

Ne 1. 13" +2x- 2 =I; V0" - 6x - 3=[;

0" +0x- 0 =0; 2) 2x*- 8%’ +8x*- 1=0 2)x*- x'- 2x* +3x - 3=I;
23 +4¢C-x -0 =I; 3)[(x-2)2-1]2* =1; 3)2x*- 0,5 - 3=0

3) 0,5( +1=(x- 2)2, 4) (X -2)COSX =], -21 <x<2s 4) Xlg(X +1) =1.

4) (x-3)cosx =1,-27 <x <21. N, 13, No 10.

Ne 3. 1) x* +2x - 5 =[; 1)2arcctgx- x + 3=[;
))DX+3X D 2)X4'4X3'8X2+1:D; 2)3X4' } 18X2+2_|:|'
- x- 1=D; 3)x*-3+0,5 =0 3)251nHX+ H =0,%" -

))X -2+05 =0 4) (x-2)* 1g(x +11) =1. 1 30
4) (x-1)" dglx +11) =1, 4)21gx - +1=0.
Ne 5. Ne 2. 2
13" - 2- x =0; ) 1 Ne 12.
2)3x* +8x° +6x>- 10 =0 Darctgx - §:D§ 1) 2arctgx X +2=[;
3)(x- 4)° log, (x- 3) =-1; 2) 2x* - 9x” - 60x +1=0 Z)fx +8x° TBX -1=0
4) 5sin x =x. 3) ﬁog(- X)} {(x+2) =1 ) ng(x +2) (x-1) =]
o 4)sin(x - 0,5) - x + 0,8 =0.
Ne 7. 4)sin(x + =) - 0,5x =0. No 14
1) e - 2x +1=0; 3 » 14.
2) x* +4x°- 8x*- 17 =I; Ne 4. 1) 2e* +3x +1=[;
3)0,5 - 1=(x +2)% 1) 2¢* =5x +2, 2)3x* +4x*- 12x -5=0
4) x* cos 2x =-1. 2)2x* - x* - 10 =0, 3) xlog, (x +1) =2,
Ne O, 3) x -log, (x +1) =I; 4) cos(x +0,3) =
1) arctg(x - 1) +2x =0; 4) cos(x +0,5) =x". Ne 15.
2)3x* +4x° - 12x* +1 =0 Ne 6. 1))3“ - 4- x =[;
3)(x- 272 =t 1 2)2x° - 9%’ - 60X+1:0
4)x* - 20sinx =0. ) 2arctgx - = =I; 3)(x- 3 log, .(x- 2) =-
No 11. 2)x*-18x’ +6 =0, 4)5sinx =x - 1.

3)x? 2" =1 Ne 17.
4)tgx =x+1, - m/2 <x <7/2.
Ne 8.



1) arctg x - %:D;

3x
2)x*- x-1=0
3)(x- 172" =1;
4)tg’x =x- 1, - 1/2 <x <7/2.
Ne 19.
13" - 2x +5=0;
2)3x* +8x* +6x* - 10 =0
3)2x%- 05" - 2 =0;
4) xlg(x +1) =1.
Necl16
Ve +x+1=[;
2)2x* - x*-10=0
3)0,5" - 3=(x+2)*;
4) x’cos2x =-1, - 27 <x <2m.
Ne 18.
1)arctg(x- 1 +3x- 2 =0;
2)x*-18x* +6 =0,
3)(x-2)° 2 =1;
4) x* - 20sin x =0,
No 20.
1)2arctgx- x +3 =[;
2)x* +4x° - 8x* - 17 =0,

3) 2sinf x + 2 =x - 0,5
1 30

4)21gx-§+1:0.



TancbipMaHbl OpbliHAay YArici

1.4.1 5% - 6x-3=0;

1.42 x4 - x3-2x2 +3x-3=0;

143 2cosix+ 2 +x2 =3x- 2;
0”60

1.4.4 x2 log o (x +1) =1.

1.4.1 beniMmLueHi LewKeHae f(x) =5* - 6x- 3 gen
benrinenmis. f'(x) =5*In5- 6  TYbIHObLICBIH  TabaMmbl3.
TybIHObIHLIH TYOipiH ecenTenmis.

5%¥1g5- 6 =0; 5% :%; x1g5 =1g 6 - 1g(In5);
g

. _186- lg(In5) _0,7782- 0,2065 _0,5717 _
g5 0,6990 0,6990

0,82

f(x) dbyHKUMACBIHbIH TaHbanbl kecTeciH (kecTe 1.4.1) KypaMmbi3,
X-Ti TeH gen aJicak:

a) PYHKLUNAHBIH KYAIKTI MaHiIHe (TyblHObIHbIH TybipiHe) HemMece
COFaH »XXaKblH;

9) WeKTi MaHiHe (benrici3 maHaepai xibepreH obnbiICTapablH,
HOTUXKeCiHe).

1.1 Kecreci

X -1 1 +[]
sign + - +
f(x)

OyHKUNA TaHbacbiHbIH €Ki aWHbIManbICbiHbIH,  00YybIHA
GannaHbICTbl, TeHOey eki HakKTbl Tybipre wne. Tybipai xekenen
anynbl askTay ywiH Tybipi 6bap apanbikTbl a3anTy KaxeT. OHbIH
y3blHObIFbl 1-AeH kKen 6onMaybl kKepek. On yuwiH f(X)dhyHKUMA
TaHbanapbiHbIH 1.4.2 )XaHa KecTeCiH KypaMbi3.

1.2 Kecreci
X -1 0 1 2
sign f(x) | + - - +

MyHHaH TybipnepaiH, kKeneci apanblKTa TYMbIKTaNfFaHbIH
KepeMis.

x, €|- 1,0]; x, €|1,2].

1.4.2 6eneMmweciH wewy KesiHae f(x) =x*- x*- 2x* +3x- 3
ancak,



f'(x) =4x®- 3x* - 4x+3 pe.
TyblHObIHbIH, TYDipiH TabaMbi3:

4x* - 3x% - 4x+3 =0; 4x{x? - 1)- 3(x? - 1) =0; (x* - D4x- 3) =0; x, =-1;
x, =1 x, =3/4.

f(X)byHKUMACBIHBIH, TaHOanapbiHaH 1.3 KecTecCiH KypaMbl3:

1.3 Kecreci
X -1 1 3/4 1 +[]
sign f(x) | + - - - +

KecTteneH TeHaeyaiH 2 HakKTbl Tybipnepi 6ap eKeHiH KepeMmis.
X1€}<n;ﬂ;x|L+#,

2e

Tyb6ipi 6ap apanbiKTbl a3anTaMbl3:

1.4 Kecreci
X -2 -1 1 2
sign f(x) | + - - +

Nemek, x, €|- 2,-1];x, €[1,2].

TybipnepaiH bipeyiH xxy3aikke geninri 6enikTi bankay agicimeH
AHbIKTaWMbI3.

Mbicansl,
nanganaHa oTbipbin Bapablk ecenTeyni XYprizy Konanbl.

x, |- 2,-1],

1.5

Keneci

1.5 Kecreci
N an+ bn- :an +bn Xn4 'Xn3 '2Xn2 3Xn f(Xn)
2
0|-2 -1 -1,5 5,06 |3,37 |-4,5 -4,5 |-
1|-2 -1,5 |-1,75 25 5 -6,125|-5,25 | 3,562
2 |- -1,5 |-1,63 9,37 |535 |- -4,89 |5
311,75 |- -1,69 89 94 5,313 |-5,07 | 0,363
4 - 1,63 |-1,72 7,05 (4,33 |8 -5,16 | 3
51,75 |- -1,73 91 07 - -5,19 | -
6 |- 1,69 -1,74 8,15 14,82 |5,712 |-5,22 |1,814
711,75 - 73 68 2 0
- 1,72 8,75 |5,08 |- -
1,75 | - 21 84 5,916 0,798
- 1,73 8,95 |5,17 |8 1

KecTecCiH




1,75 | - 75 77 - -
- 1,73 9,16 |5,26 |5,985 0,236

1,74 64 80 8 3
6,055 0,040

2 6
0,159

2

ayabbl:  xi[]-1,73.
1.4.3 6enimiieciH wewyne TeHaeyai 2cos@x+gﬁ =-x"+3x- 2. TypiHOE

T R .
»Ka3aMbl3. Y, =2COSQX+GE, y, ==X +3x-2 benriney MeH OCbl

dyHKUMANapablH rpadmkacblH KypynaH 6i3 TeHaeyain, eki Tyb6ipi
x101,1; X5[J2,9 Bap eKeHiH Kepemi3s.

1.4.4 OeniMweciH wewyne TeHAOeyai log,;(x+1) =1/x* TypiHOe
Xazambi3. vy, =log(x+1),y, =1/x* 6enrineymeH ocbl GYHKLUSAHBIH
rpadnkacblH  KypyaaH 6i3 TengeyniH 1 Tybipre une ekeHiH
KepeMis:

x1[]-0,8. Ocbl Tybipai aHblKTay ywiH 6ankay aA4iCciMeH COHbIHAOA
f(x) =x*log,.(x +1)- 1 yHKUMACHI 9p TypAi TaHbaFa me 6onaTbiHAAM
apaNblKTbl TaHOaNMBbI3. 1.6 KeCTecCiH KypaMmbi3.

1.6 Kecreci
X -0,5 -0,8
sign f(x) |- +

EcenTteyre konawnbl 60sy VyWiH OHAbIK Jsorapudgnere
KelleMis.
- 0,301
Keneci ecenTteyai 1.7 KecTeciHOe Xyprisemis.

1.7 xecreci

n an* bn _a, +b, Xn? lg(Xn+ | f(Xn)
T 1)

0 -0,8 -0,5 -0,65 0,422 |- -0,360
1 -0,8 -0,65 |-0,73 5 0,4559 | 0,006
2 -0,73 |-0,65 |-0,69 0,532 |- 7

3 -0,73 [-0,69 |-0,71 9 0,5686 | -0,196
4 -0,73 (-0,71 |-0,72 0,476 |- -0,099
5 -0,73 [-0,72 1 0,5086 | -0,048




0,504 |-
1 0,5376
0,518 |-
4 0,5528

ayabbl: x=-0,73.
bakbisiay cypakKTapbl

1.CbI3bIKTbIK eMeC TeHaeyre Mblican KesncipiHis.

2.TeHpeyni wewy aereHimis He?

3.Tybipnepai xekenen anyablH 94ICTEPIH aTaHbl3. XapTblian
6eny aA4iCiHiH MaHI Hepe?

3epTxaHa/bIK XYMBbIC Ne 2.

XKyMbICTbIH, MakKcaTbl: CbI3bIKThbIK, eMec TeHaeynepai
wewypne Tybipnepai Xekeneyne caHAblK SA4ICTI YUPETY >XaHe
»KaHaMa o94iCneH wewyne aHblKTay

TancbipMa

1) TeHnaeyadiH TYOipnepiH rpadukKanblKk >XXeKeney >XaHe
onapabiH, 6ipeyiH 0,01-re peniHri ganpiri 6ap »kaHamMma aficimeH
aHbIKTay.

2) TeHaeyniH Tyb6ipnepiH aHaIUTUKaNbIK >XEKesey >XaHe
onapAabiH, ipeyiH 0,001-re pewniHri aanairi 6bap »XaHama a4icimeH
aHbIKTaYy.

Ne 1. 1) x - sin x =0,25; Ne 17. 1) x> - 20sin x =0;
Ne 2. 1) tg(0,58x +0,1) =x?;

o . 1) t - i :O;
Ne 3. 1) /x - cos(0,387x) =0; Ne 18. U ctg x 3

Ne 4. 1 tg(0,4x +0,4) =x?; Ne 19. 1) tg(0,47x +0,2) =x?;
7 Ne 20. 1) x% + 4sin x =0;
oD, 1)1 X - :O’ . 5
Ne 5 8 2x+6

Ne 6. 1 tg(0,5x + 0,2) =x2;
Ne 7. 1) 3x- cosx- 1 =0;
Ne 8. 1) x +1gx =0,5;

Ne 9. 1 tg(0,5x +0,1) =x?;
No 10. 1) x? + 4sin x =0;

Ne 11. 1) ctg1,05x - x2 =O0;
Ne 12. 1) tg(0,4x + 0,3) =x?;
Ne 13. U xlgx - 1,2 =0;

Ne 14. 1) 1,8x° - sin10x =0;

2) x3 - 3x*> +9x- 8 =0.

1)
1)

Ne 15. 1) ctg x - 2 —0;
1) tg(0,3x + 0,4) =x?; 2) x®- 6x- 8 =0.

Ne 16.



- 3x% +6x +3 =0. 2) x® - 3x2 +12x - 12 =0.

3
2) x* - 0,1x*> +0,4x - 1,5 =0.
3 Ax® +0,4x- 1, 2) x* - 0,2x* +0,3x +1,2 =0.

2) x* - 3x% +9x + 2 =0. ) 3P - x4 4 —0.
2) x® +x- 5=0.

2) x* +0,2x% +0,5x- 1,2 =0.
2) x> +3x +1 =0.

2) x* +0,2x% +0,5x - 2 =0.
2) x* - 3x% +12x- 9 =0.

2) x* - 0,2x2? +0,3x - 1,2 =0.
2) x* - 3x% +6x- 2 =0.

2) x* - 0,1x*> +0,4x - 1,5 =0.
2) x* +3x% +6x- 1 =0.

2) x* +0,1x +0,4x - 1,2 =0.

2) x* +0,2x> +0,5x + 0,8 =0.
2) x* - 3x* +12x- 12 =0.
TancoipManapabl oOpblHA Ay YAriCi

1) tg(0,55x +0,1) =x2; 2) x> - 0,2x2 +0,5x +1,5 =0.

Xofapblga 06i3 ocbl TeHaeyniH TybipnepiHiH bBipeyiH
xekenepnik xxaHe on [0,6;0,8] apasblKkTa €eKeHiH aHbIKTaablK. by
Tybipai »kKaHama apicneH aHblkTanmmbi3. f(0,6)>0; f(0,8)<0 xaHe
f"(x)<0 bonca, oHpa 6acTankbl XXyblKTayabl Xo=0,8 gen anamsbis.

EcenTeyni keneci popMysa 6omnbiHLWA XKYpPri3emis.

X
Xn+1 :Xn - f,( ")
f'(x)
08 = 0,55 .08 0,55 6= 0,55 6=
AnpblH-ana cos2(0,44 +0,1) 0,85772 0,7356

=0,7477 - 1,6 =-0,8523.

Tabambl3. 2.1 KecTecCiH KypaMmbl3.

2.1 kecreci
n | Xn Xn? 0,55x,+0 | tg(0,55%x,+0 |f(xn) f(x,)
1 1) -0,8523
0(0,8 0,64 |0,54 0,5994 - 0,0476
110,75 10,56 |0,5138 0,5643 0,0406 | 0,0021
2124 61l 0,5127 0,5630 - 0
0,75 |0,56 0,0018
03 30 -
0,0000

»ayabbl: x=0,750
2) XXofapblHaoa 6i3 TenaeyaiH [-1;0] apanblifblHa >XaTaTbIH
HakTbl Tybipre une ekeHiH opbiHOaablk. byn Tybipai >kaHama



2AiciMeH aHbiIKTanMbI3. f(-1)<0 , f(0)>0 »xaHe f1(x)<0 6onca, oHAa
bacTankbl XyblKTaydbl Xo=-1 gen asaambi3.
EcenTteyne keneci popMmynacblH KoslgaHaMbI3
— f(Xn)

X1 =X,
f'(x,)

f(x) =x*-0,2x* +0,5x+15 f'(x) =3x’- 0,4x+0,5 Tabambl3. EcenTeype
2.2 KecTtecCiH KoJigaHaMblI3.

2.2 KecTeci
n | X Xn? Xn> f(Xn) (Xn)
flx,)
_f'(xn)
0 |-1 1 -1 -0,2 3,9 -0,051
1 |- 0,900 |-1,8547 |-0,0093 |3,5814 |-0,0026
2 10,949 |6 -0,8477 |-0,0004 |3,5657 |-0,00001
- 0,895
0,946 |7
4

Xayabbl: x=0,946

bakbislay cypakTapsbl
1.CbI3bIKTbIK eMec TeHaeyre Mbicasa KenTip.
2.TeHoeyai wewy gereHimis He?
3.Tybipnepai xekeneyaiH afictepiH aTa.
4. XaHaMa a4icCi 60MbIHLLIA XXNHAKTbIJIbIK, LULOPTTapb.I.
5.HbIOTOH 3AICIHIH UTepaunoHObIK POPMYNaCbiH KENTIPiHI3.

3epTxaHaabIK KYMbIC Ne 3.

XKyMbICTbIH, MakcaTbl: CbI3blKTblK eMec TeHaeynepai
wewyniH, Tybipnepai xekeneyniH CaHAbIK 94iCciHe ynpeTy

Tanceipma

1) TeHaeyniH TyOipnepiH rpadunKanblk XXeKesey XIHe OHbIH,
bipeyiH 0,001 gewniHri oanaikneH ntepauns afdiciMmeH aHbIKTay.

2) TeHaeyaiH, TybipnepiH aHanNUTUKanbIK >XeKesiey >XaHe
oHbIH b6ipeyiH 0,001 -re pewiHri ganairi bap ntepauna agicimeH

dHbIKTaYy,
Ne 1. DInx +(x +1)° =0; No 6. 1) x + Inx =0,5;
Ne2. 1) x -2* =1 Ne 7.1 2- x =lnx;

1 2) x* +2x* +2 =0.
Ne 3. 1)@ —;, 2)x® - 3x2 +9x - 10 =0.

Ne 4. 1) x - cosx =0;

3 J—
No 5. 1) 3x + cosx +1 =0; 2)x*- 2x +2 =0.



2)x* +3x - 1=0. Ne 19. 1) x =./Ig(x + 2);
2)x* +x - 3=0. Ne 20. V) x =(x +1)%;
2) x* +0,4x* +0,6x - 1,6 =0.
2)x* - 0,2x2 +0,4x - 1,4 =0.

2)x® +3x% +12x + 3 =0.

2)x*-0,2x> +0,5x - 1 =0.

Ne 8. 1) x? =sinx;
2)x’- 0,1x* +0,4x +1,2 =0.

Ne 9. 1) (2- x)e* =0,5;

)

)
Ne 10. 1) 2,2x - 2* =0; 2)x* - 3x% +6x - 5=0.
Ne 11. D) x? + 4sin x =0; 2)x* - 0,2x* +0,5x - 1,4 =0.
Ne 12. 1) 2x - lgx =7; 2) x* +2x + 4 =0.
Ne 13. 1) 5x - 8lnx =8; 2)x® - 3x> +12x - 12 =0.
Ne 14. 1) 3x - e* =0; 2) x* +0,2x” + 0,5x + 0,8 =0.
No 15. 1) x(x + 1) =1; 2) x* +4x - 6 =0.
Ne 16. 1) x =(x +1)°%; 2)x® +0,1x> +0,4x - 1,2 =0.
Ne 17. 1) x* =sinx; 2) x* +3x% +6x - 1=0.
Ne 18. 1) x° =sinx; 2) x* - 0,1x +0,4x - 1,5 =0.

2)x° +2x + 4 =0.

TancbipMaHbl OpbliHAay YArici

3.3.1 2x+I1g(2x+3) =
3.3.2 x%-2x%>+7x+3=0.

TyOipnepaiH »XXyblk MaHIH rpadukanblk Typae Tabambl3; 01
YWiH TeHaeyni 18@x+3)=1-2x pen anfaH Konawnel. [paduk
KypynaH 6i3 TeHaeyaiH [0;0,5] apanbikTa XaTkaH 6ip FaHa Tybipi
bap ekeHiH kepeMi3. OHbl aHblKTay YLWIiH MTepauyunsa agicimeH
TeHgeyni x=¢(x)  TypiHe KenTipemis. [J(X) QYHKUMACHIH
f(x)
k
f'(x)]-Te |k|0Q/2 pmen anambi3; k caHbl [0;0,5] apanbikTafbl f'(X)
CUSIKTbl MOHIre une.

f(x)=2x+Ig(2x+3)-1;

0,8686

P(x) =x- apakaTbiCblHaH i34enMi3. Q=max|

f'(x) =2+ et Ta6aMbI3
.« _. . 08686
Q= max ['() —2+2 0+3 22895 0[x(J0,5 bonfaHma, f'(x)>
k=2 uen aJICak, oHAa
f(x) lg(2x+3) 1
—x- ) Bler o) ~ - Zlg(2x +3).
Q(x) =x 5 X X- 5 222g(x )

BacTankbl XyblKTayabl Xo=0 Aen anambi3, KanfaH bGapibik,
1 1 - y
XKYbIKTayabl x,. =§-Elg(2xn+3) TeHOIriHae aHbIKTaMbI3.
EcenTeyai 3.1. KecTeciHe opHanacTbIpPy bIHFaWbI.

3.1 kecteci



N | x 2x.+3  |1g(2x:+3) | Jlex, +3)
0 0 3 0,4771 0,2386

1 0,2614 3,5228 0,5469 0,2734

2 0,2266 3,4532 0,5382 0,2691

3 0,2309 3,4618 0,5394 0,2697

4 0,2303 3,4606 0,5392 0,2696

5 0,2304

»ayabbl: x=0,230
2. Tybipai aHannTnKanblk Typhe Xekenenmis.

f(x)=x>-2x*+7x+3; f'(x)=3x*-4x+7; D=4-21-4<0 TabamMbl3.
3.2 KecTecCiH KypaMbi3

3.2 kecreci
X - -1 0 +0
sign f(x) |- - + +

TeHaey [-1,0] apanbirblHoa »XaTKaH HakTbl Tybipre mne. 1[x[]0-ne

00'(x)0<1 6onfaHpan, TeHaeyni X=[](X) TypiHe KenTipeMmis.
Q= Il[llaoX| fOI=f(-1)=3+4+7=14  65ncanna, k=10 pmen anyFa
bonansbl.

OHpa

@(x) =X - f(lj) =x - 0,Ix* +0,2x* - 0,7x - 0,3 =-0,1x*> +0,2x” +0,3x - 0,3. Xo=0
6oncbiH, OHOa Xn+1=[](Xn). EcenTeyne 3.3 KecTecCiH

OpPpHaNaCTblpaMbl3.

3.3 kecreci
n Xn X2 x3

0(Xn)
0 0 0 0 -0,3
1 -0,3 0,09 -0,027 -0,3693
2 -0,3693 0,1364 -0,0504 -0,3785
3 -0,3785 0,1433 -0,0542 -0,3795
4 -0,3795 0,1440 -0,0546 -0,3796
5 -0,3796

XKayabbl: x=-0,380

BakblJlay cypaKTapbl




1. CbI3bIKTbIK, eMecC TeHaeysiepre Mbicas KenTipiHi3.

2. TeHOeyni wWewy gereHimia He ?

3. Tybipnepai xekeneyaiH, 24icTepiH aTaHbI3.

4. UTepauna aaici 6onbiHLLIAG XXNHAKTbINbIKTbIH, LUAPTHI.
5. UTepaumoHabiK hopMyiaHbl KeNTip.



3epTxaHa/bIK XYMBbIC Ne 4

XKYMbICTbIH, MaKcaTbl:
CaHAbIK 24ICTi ynpety
TarnceipMma:

[aycc oAiciH KonablHa OTbIPbIM,

CbI3bIKTbIK TeHaeysnep »Xymneci

nangiri bap TeHaeynep XXymeciH wewy. NMporpamMmma Kypy

Ne 1.

14,4xi- 2.5x:+19,2x:- 10,8x: =4,3,
15,5x - 93%+19.2% - 108xs =43
17 1= 11554 53%- 6,7x: =18,
114 2%+ 2341- 881+53 =72
Ne 3.

15,7x= 7.8x2= 5,6x3- 8,3%: =2,7,
H6,6X1 + 13,1X2 - 6,3X3 + 4,3X4 =-5,,
114.7%- 28% +5,6- 1210 =86,
185% 4127 2375457 =147
No 5.

015,7x146,0X2- 5,7x: +11,5%: =- 2,4,
H8,8X1 - 6,7X:45,5%3 - 4,5%: =5,6,

U6 3%1- 5,7~ 34x+6,60=77
11430 +87x.- 157 586 =234,

Ne 7.

114,4x1- 53x2 +14,3x3- 12,7x: =- 14,4,

123.4x:- 14 2x:- 5,4% + 21 =6,6,
U6.3x- 13.2%:- 6,5% +143x: =94
15,60 +88%.- 6.7x- 238x: =73,

01,7x:- 18x2+19x:- 57 4x4 =10,
Hl,le - 4 3x2+1,5x3- 1,7x4 =19,
U120 +14x +16%+18x: =20,
171 135+ 41x +52x =10
Ne 9.
Ne 11.
12,20+ 3 +4. 2%~ 51x =6,01,
H1,3X1 +2,2x2- 14x: +1,5x%: =10,
I6. 2%~ 74x:485x- 96w =11,
1,20 +130 +1,4x +45x =16,

Ne 13.

13510 +17x.+37,5% - 28x =75,
145.2% + 211~ 11 - 1.2 =111
L9100+ 31,7 41 2% - 15x: =21,
1317 +181x.- 3175+ 2,20 =05,
Ne 15.

07,5%+18x:- 21xs- 7,7x: =11,
145.2% + 2110 11 - 1.2 =111,
L1+ 31,7 41 2% - 15 =21
1317 +181x.- 3175+ 2,2 =05.
Ne 17.

17,3%- 81x2+12,7x3- 6,7x4 =88,
D11,5X1 +6,2x2- 8,3x3+9,2x: =215,
18 0%~ 5.dx: 4435~ 25% 26,

12 4x +115x 330 +14.20 =- 6,2
Ne 19.

16,4 +7,2x2- 8,3x3 +42xs =2,23,
158% - 3% +143%:- 62 =171
18 6x+7,7x:- 183 + 88K =- 5.4
1320+ 5,20~ 65% +12,2x =65.

Ne 2.

18,2x1- 3,2x2+14,2x: +14,8x. =- 84,
15,6x1- 12x2 +15x3 - 6,4x: =45,

U5 7% +36%:- 124x- 230 =33
16,85+ 1320~ 6,30 - 87x =143,
Ne 4.

138 +14.2% +63%:- 15,5 =28
18.3x1- 6,6x2+58x%:+12,2%: =-47,
U6 4x.- 85x:- 43K +88x: =77,
1171 - 83+ 144~ 7,2, =135,

wewyae

0,001-re pewniH



Ne 6.

014,3x - 12,1x:+23,2x3 - 14,1x4 =15,5,
[ 2,4x1- 4 4x2 +35%:+ 55X =25,

15 4x+83%.- 7dx:- 12,7x: =86,
163% - 7,6%:+134x +37x =121
Ne 8.

011,7x:+10x2- 13x3 + 2,1x: =3,
031xi+17x:- 21xs+5,4x: =21
D3,3x1 - 7, 7%:+4,4x3- 51xs =19,
110x- 20,1+ 204x:+17x: =18,

Ne 10.

16,1+ 6.2 - 6.3%:+6,4x: =65

01 1x- 15% 42,20 - 38x: =42,

5 10~ 50x:+4.9%- 48k =47,

18 +190+2,0x- 210=22.

Ne 12.

1358x:+ 2,1x:- 34,5x: - 11,8x: =0,5,
H27,1X1 - 70X +11,7x3- 23,5x: =128,
1.7 +18%:- 650+ 7 1x: =17
16,3 +100+7,1x: + 3.4x: =208,

Ne 14.

110 +11,2% 41110 1316 =13,
- 33 + 106+ 30 1% - 20.1x: =11,
17 50 +13x +11x: +10x: =20,
117+ 750~ 180+ 40t =L

Ne 16.

130,10 - 14x, +10xs- 15x: =10,

J- 17,5% +111x: +1,3%3- 7,5%: =13,
11 7%= 210x+ 71 - 17,1 =10,
121+ 200+ 35+ 330 =17,

Ne 18.

148x +125% - 6%~ 97x: =35,
122x:- 31,7% +12.4x:- 87x: =46,
115%+ 211 4 5% +14.dx, =15,
18,6~ 14,4x:+ 6,20+ 280 =- 12
Ne 20.

11424325+ 42% +85% =13,
U6,3X1' 4.3 +12,7x3- 58x: =-4 4,
18 4x.- 2230 5.0+ 471 26,4,
12,70 +13 70 46,40 - 127 =85,

TancbipMaHbl OpbliHA Ay YyArici
00,68x1 + 0,05x2 - 0,11x3 +0,08x4 =2,15,

10,21x1- 0,13x2 +0,27x3- 0,8x4 =0,44,

I

7~ 011x - 0,84x. +0,28x. + 0,06x. =- 0,83,
{- 0,08x. +0,15x.- 0,5x. - 0,12x. =116.
bip FaHa cynbacbiMeH ecenTeyai XXyprizemis

benricizperi KoasgpuumneHT boc bakblnay | XXongbl
X1 X2 X3 X4 MyLLuene | KOCbIHAObI | K
p napel KOCbIH
bly1ap
0,68 0,05 -0,11 0,08 2,15 2,85 2,85
0,21 -0,13 0,27 -0,8 0,44 -0,01 -0,01
-0,11 -0,84 0,28 0,06 -0,83 -1,44 -1,44
-0,08 0,15 -0,5 -0,12 1,16 0,61 0,61
1 0,0735 | - 0,1176 4,1912 4,1912
0,1618 | 3,1618
- 0,3039 | -0,8247 -0,22398 |-0,89015 -0,8901
0,1454 | 8 0,0729 -0,4822 -0,97897 -0,97896




- 0,2622 [-0,1106 | 1,4129 | 0,9453 0,9453
0,8319 | -
2,8264 | 0,1559 | 0,5129
1 - 5,6719 1,5404 | 6,1221 6,1217
2,0906
-,4769 | 4,79139 |0,7992 | 4,1140 4,1136
7 -0,9948 |1,1723  |-0,00913 | -0,0095
- -,1869
0,3337 | 7
1 -3,2441 |-0,5411 |-2,7854 -2,7851
-1,6013 |1,0711 |-0,5299 20,5302
2,7110
1 -0,6689 | 0,3309 0,3311
-0,6689
3,8263 | 0,6664 | - 0,3309
1,7119

Xayabbl: x;=2,826; x,=-0,334; x3=-2,711; x4,=-0,669.

Bbakbinlay cypakKTapbl

1. 2*2 CbI3bIKTbIK TeHaeynep XXyneciHe Mmbican KenTip
2. CbI3bIKTbIK TeHOeyNnep XYMNeCiH ey agereHimia He?
3. XXyne spgamnbiM Bip faHa wewimre ne me?

4. laycc aficiHiH MaHI Hepge?

5. TeHOeynepaiH CbI3bIKThIK - Toyenai Xyneci gereHimis He?

XKYMbICTbIH, MaKcaTbl: AVHaNAbIpy S4iCiHiH TaXipnbeciH meHrepy
TarncbipMa: 1) ChIBBIKTBIK TeHAey/Aep >XYWeCiH aWHalAbIpy oiCiMeH IIIelry.

3epTXxaHaabIK KYMbIC Ne 5

BapuanT HemipiH Ne 4 Taxxipubestik >KyMbICTaH KapaHbI3.

2)

Ne 1.

KOPbITbIHAObITAPAbl
YXKaKbIH XX9HEe HesiKTeH.

CanbICTbIpbIHAAP,

KaHOan oaA4ic Tesipek




























Ne 15.

1% =0.23%- 0141+ 0,06 012%:+121:

I, =012% +0.32x:- 018x:- 0.7

0, =0.08x - 012 +0.23% +0.32%:- 058
e 202504022 +0,14x:+156.

Ne 17.

1% =0,24x 4021+ 0,06 - 0,341 +1.42:
Ix, =0,05x:+0,32x3+0,12xs- 0,57;

s =0.35%- 0.27x2- 0,05 +0,68:

T =012 0430 +0,04x:- 021~ 214,
Ne 19.

1% =015+ 0,05x:- 0,08x:+0.14x:- 0.48;
T =032~ 013K - 0.12%:+0.11x: +1,24:
s 0175 +0,06x:- 0.08xs +012x: +115;
v =021~ 0,160 +0,36x- 0.8

Ne 2.

0x: =0,21x:+0,12x.- 0,34x:- 0,16x.- 0,64;
{x: =034x - 0,08x: +017x:- 0,18x, +1,42:
HX3 =0,16x: +0,34x. + 0,15x: - 0,31x.- 0,42;
Hx: =0,12x - 0,26x.- 0,08x; +0,25x. - 0,83.
Ne 4.

0% =0,42x- 0,32x:+0,03x; +0,44;

Ux =011x:- 0,26x.- 0,36x +142:

Uy =012x+0,08%:- 0141~ 0,24x:- 0,83
Tx =050~ 0350 0180 142

Ne 6.

0% =013x:+0,23x2- 0,44x:- 0,05 +2,13;
Ux, =0,24x- 0,31x:+0,15x:- 0,18;

0 vy =0,06x +0,15x- 0.23x+1,44;

T =072~ 0,08%:- 0,050+ 2,42,

Ne 8.



0x=013x+0,27x:- 0,22x3- 0,18xs+121;
Ix, =- 0,21x:- 0,45x3+0,18x:- 0,33;
3 =012x1+0,13x2- 0,33x3+0,18x4- 0,48;

H X =0,33x1- 0,05x: +0,06x- 0,28x4- 0.17.

Ne 10.

0% =0,22x2- 011xs+031x:+27;

Ix, =0,38x:- 0,12x:+0,22x: - L5;
X3 =011x+0,23%:- 0,51x: +12;

Tx =017x- 0,210 +03 16+ 017,

Ne 12.

0x=0,05x:- 0,06x2- 0,12x3+0,14xs- 217,

Ux; =0,04x- 012x2+0,08x: +0,11x: +14;
3 =0,34x%+0,08x2- 0,00x:+0,14x4- 21;

Tx =011 +0120- 0,03x:- 08,

Ne 14.

Dx=012x- 0,23%:+0,25x:- 0,16x: +1,24;

Ux, =014x1+0,34x2- 0,18x:+0,24x.- 0,89:

x3=0,33x1+0,03x2+0,16x3- 0,32x4+L15;
Tt =012 - 0,050 40,50+ 057.

Ne 16.
Ix=014xi+0,23x%:+0,18x:+017xs - 142;
Ux, =0,12x- 0,14x2+0,08x: +0,09x4- 0,83;
X3 =0,16x1+0,24x- 0,35 +1,21;
T =023~ 0,081:+0,051 + 0258+ 0,65,
Ne 18.
10 =017x+0,27x- 0136~ 011k~ 142
Ux2 =0.13x1- 0122 +0,09x3 - 0,06x:+0,48;
X =011+ 0,05 0,02t +0, 20 - 2,34
Lt =013 + 018+ 0,24 + 0,431 +0,72.
Ne 20.
110,281~ 017+ 0,06+ 0,21
o =052+ 0126+ 017w 117
3 =017x1- 0,18x2+0,21x:- 0,81
$ e =011+ 0,220+ 0,03+ 0,05 40,72,

TancbipMaHbl OpbIHAAY YITICi
CbI3bIKTbIK anrebpanblk Tenaeynep Xywmeci TeHaeynepai Cbi3blKTbIK,

apaJiac XKoNbIMeH YLWOYpPbIWTbIH, TYpre akeneai

la x +a x +..+a x =b
uﬂl 122 nn 1

Ha X X =b
EcenTey cynbachi: u_2“ 2 ' T (1)
0:

Da X +a x +..+a x =b
Hnll n2 2 mn '

5.1.2 EcenTeumis

a a

- 11 —_ 21

c,, = So, == ——5——
21 2 2 21 2 2
Va1t 9 Vo1t

( a1 =95, =0 BosiCca, 1 =! OHOA >KIHE 531 =9)
5.1.2 bBipiHWi (1) 2 TeHoeynep XyWeci MblHa TeHAeyJsiepMeH
aybICTpraﬂ,bI

(a, x +.. +ax) (a_ . x +.. +ax) b -s_b
21 1 1 1n 21 211 2n 211 21 2

(a x +... ax) (a_ . x +... ax)sb+c2,bz
21 1 1 1n 21 21 1 2n 211



TypneHaipyoeH KeniH 2-wi TeHaeygeri KoappuuneHT x, =0,

5.1.3 AHanorumanelk Typae TypJaeHgipyre 1-wi TeHgeyai 3-wi
Heri3ri TeHgeyMeH eHAen LwblFapbliagbl, l-wi WbIKKaHObl Herisri 4-
wiMmeH M™.c.c [MpouecTiH, (n-1) KagmaMbiHAH KeWiH MblIHaHO4aW TypAaeri
Xymnere kenepi:

|]a(l)x + +a(1)x —b(l)

Hu 1 e 2

0:

I

Da(l)x +...+a(1)x :b(l)

0 n nnn n

5.1.4 JlakTblpbin TacTafaH l-wi TeHgeynep »Xyweci yuwiH 1-3
KagdaMmaapabl KanTanan oTbipbim, @ KaQaMHaH KeniH ywobypbIWThbl

MaTpuuackl bap xxynere akenegi.

5.1.5 Kepi xypic gafabiibl pOpMysiaMeH icKke acbipbliagbl

B _ (™M N B €
x =_m mm+1 m+1 mn n. . (m=n,n-1,..,1).
m a
mm

3epTXxaHa/bIK XYMbIC Ne 6
XKyMbICTbIH, MakcaTbl: CbI3blKTblK  TeHaeysnep  >XYMecCiH
XKaKbIHXXaTy 94iICTEepIMEH wWwewyni CTyaeHTTepai ynpery.
TanceipMa: WTepaumsa YWiH KoOJIAMNbl Typre KenTipe OTbipbIM,
0,001 pewninri panpiri 6ap CbI3bIKTbIK TeHOeynep XyneciH 3enaennix
ahiciMmeH LweLy.

Ne 1. 1+2 2+1 ;= 2
20704334138 =0 A
135K, 17 + 28K =17 [l okt o =0
[ook= LKt 40K =L, 1750 +38x.+48x =56,
E4,1X1 + 5,8X2 - 1,7X3 :0,8. Ne 4.

N 2 456 +78x =98;
121x+ 3% +18x: =1]; 14’1)(1 +57x. 412 =58,
1425~ 17x%+13% =28, N 7
Ne 3. H3,3x1 +21x%+28x =08;

141x+37x.+48x =57,
127x+18x +11x =32,

Ne 6.



176xl+58x2+47x3—101
138x+41x.+2,7% =97;
129%+21x.+38x =78.
Ne 7

132)@ 25%:+37x =65
105x+034x%:+17x =-0,24;
116x+23x:- Lox, =43,

Ne 8.

H5,4x1 - 23%.+3 4% =-35:
142x+17%:- 23%:=2.7;
134x+ 24x.+ 7 4x =19,









78t+53 +48x =18 Ne 20.

%3 3+ +18% =23 H7lxl +68x. +6,1x. =70,

145K +33x + 281 =34 190x +4Bx:+531 =6
A 182047 8x+7 10 =58,

Ne 16.

13,8)(1 + 4,1X2 B 2,3X3 :4,8;
Ik 2,1X1 + 3,9X2 - 5,8X3 :3,3;
118x +L1x.- 21x =58,
Ne 17.

7%~ 22%.+30% =18
2L +19%.- 23x: =28,
;4,2)(1 + 3,9X2 - 3,1X3 :5,1.
Ne 18.

;2,8X1 + SBXZ - 3,2X3 :4,5;
125% - 288 +33 =71
165K Tlx +48% =6,
Ne 19.
133x+3,7%:+4.2x% =58;
2,7X1 + 2,3X2 B 2,9X3 :6,1;
14 1x+48x.- 5,0x =70,

—r

—r

TancbipMaHbl OpbIHAAY YAriCi

145x1- 18x2+3,6x3=-17;
H3,1x1 +23x2-1,2x3 =3,6;
118x1+2,5x2 + 4,6x3 =2,2.

XXyneHi 6acTbl AnaroHanbAblH, 3JIEMEHTTEpPi >»KOoNAblH KaJsfaH
3J/IEMEHTTEpPIHEH acbIin TYCEeTIHOEN Typre KenTipeMmis.

176 +05x.+24x =19, (1+11
H2,2x]+9,1x2+4,4x3 =97 Qm+1-1)
- 13x +02x.+58¢ =- 14, (1 11



110X1 :2,4X1' 0,5X2 B 2,4X3 +1,9;
H10X1 == 2,2X1 + 0,9X2 - 4,4X3 + 9,7,
leX1 :1,3X1' 0,2X2' 4,2X3' 1,4.

1% =0,24%- 0,05%. - 0,24x.+01%
|:|X2 == 0,22X1 + 0,09X2 - 0,44X3 + 0,97,
1X3 :0,13X1 B 0,02X2 + 0,42X3 B 0,14.

TeHOey oH Xak beniriHaeri 6benriciz KoauumneHTTEPAEH TYPATbIH
|All, MaTpuuaHblH, 0,53;0,77;0,57] =0,77 <1; TeH, OeMeK 3ennes npoLeci
ywnnecimai.

EcenTeypni 6,1 KecTeciHe opHasiaCTbipaMbl3.

Kecre 6.1
N X1 X2 X3 N X1 X2 X3
010,19 0,97 -0,14 5 10,246 |1,113 |-0,2237
10,220 |1,0703 |- 6 |7 8 -0,2241
2|7 1,0988 [ 0,1915 |7 |0,247 |1,114 |-0,2243
310,235 [1,1088 |- 8 |2 3 -0,2243
414 1,1124 /10,2118 0,247 1,114

0,242 - 4 5

4 0,2196 0,247 |1,114

0,245 - 5 5

4 0,2226

>Kayabbl: x31[]0,248; x2»1,115; x5»-0,224.



bakbinay cypakKTapbl
1. 2*2 CbI3bIKTbIK TeHAeYyNep XXyneciHe MbiCcas KeNTipiHi3.
2. CbI3bIKTbIK TeHOeyep XYWecCiH weLly AereHimis He?
3. XKyne sapaanbiM Dip FaHa wewiMmre ne me?
4. 3enpenpiH aA4iCiHIH, MaHI Hepe?

3epTXxaHa/bIK XYMBIC Ne7

XKYMBbICTbIH, MaKcaThbl: CTyneHTTEpai aHblKTaNfaH
MHTerpangapibl ecenteyne XyblKkTay a24iCiHe yupeTy.
Tancbipma: 1) LUbIKKAH H3TUXXEHI CanbICTblpy KeMeriMeH O34IKTI
bafananm oTbipbin, N=10 fgen asbif, COJ >XAKTbl >XXIOHE OHXXaKTbl
TIKTepTOypbILW popmMynackl boMbiHWA NHTErpanabl ecenTtey.
2) n1=8; n;=10 pgen anbin, O2140iKTiH, Oafacbl YWIiH €Ki ecenikTi
NnanvpganaHa OTbIPbIN, opTa TIKTePTOypbIWTLIH dopMynackl 60MbiHLLA

NHTEerpangbl ecenTey.
> ,/0,4x + 3dx

Ne 1.1 Jf Vx® +5d ; Na 10. ) I 0,7 ++/2x* 0,5
52 + X +05 ) JLaxe07dx

Ne2. 1) 1’2@; Nt e i o5
0.4 @ +0,8 Ne 12 1) 2,4 de .

Ne 3. 1) Ljf‘x f’f}% : 16X ++/0,8x° +1,4
08 5

2 sin(1,5x +0,3)dx
02,3+ 0s(0,4x* +1)

) 1’} cos(x’ +0,8)dx .
02 1,5 +sin(0,6x + 0,5)

) . sin(0,7x +0,4)dx ‘

O,J52,2 +c0s(0,3x* +0,7)

Ne 4. 1) f V15x +0,6dx ;
1016 +4/0,8x> +2

No 5. 1) 2’}’ 2x* +1,6dx :
122X +4/0,5x° +3

No 6. 1) 2} [ +06dx
13,4 ++/0,8x° +1,3

Ne7.1) f /L5 +0,6dx ;
1016 +/0,8x° +2

Ne 8. 1) 2’}. A2x° +1,6dx :
12 2X + \/(),5)(72-1-3

>4 30,4x* +1,5dx

Ne9. 1 |

0.8 2,5 + wl2X + 0,8 ’










>0 4/0,4x + 3dx
Ne17.1) —;
10,7x +4/2x° +0,5
2} JL7x* +0,5dx
L4 ++1,2x +1,3°
22 J1,5x +1dx
Ne 19. 1) ’ ;
Ji2x sy 18
> 42x% +0,7dx
I1,5% ++/0.8x +1
8 sin(2x + 0,5)dx
2) ( - Jdx
o2 2+ cos(x” +1)

*2c0s(0,8x +1,2)dx
L5 +sin(x’ +0,6)

Ne 18. 1)

Ne 20. 1)

) " sin(x +1,4)dx
90,8 + cos(2x’ +0,5)
"c0s(0,6x* +0,4)dx
214 +sin’(x +0,7)
“.sin(0,5x +0,4)dx

0,J51,2 +cos(x” +0,4)

"% cos(x” +0,6)dx
220,7 +sin(0,8x +1)’

" sin(0,3x +1,2)dx
913 + cos?(0,5x +1)°

) . cos(x’ +0,6)dx
011,22 +sin(0,7x +0,2)”

) 1’} cos(0,8x* +1)dx
0% 1,4 +5sin(0,3x +0,5)

' sin(0,8x° + 0,3)dx

2) .
02 0,7 + cos(1,2x +0,3)

) c0s(0,3x +0,5)dx
218 +sin(x’ +0,8)”

9) 'sin(0,6x° +0,3)dx

22,4+ cos(x +0,5)



"2 cos(0,4x + 0,6)dx ».sin(0,8x +0,3)dx

2) — : 2) | : :
020,8 +sin”(x +0,5) 03,2 + cos(x” +0,4)

) 1’} sin(0,2x* + 0,7)dx ) " cos(x” +0,2)dx
01,4 +cos(0,5x +0,2) o213 +sin(2x + 0,4)
' cos(0,3x + 0,8)dx

2 : .
00,9 + 2sin(0,4x +0,3)

TancbipMaHbl OpbliHA Ay YyArici

22 J0,3x +1,2dx

731 I= J" ;
15L,6x + 4/ x> + 0,5
1,2 .

739 = sin(0,6x + 0,3)dx

0% L7 x + cos(x?® +1,2)

7.3.1 nNyHKTIH Wewy Ke3iHAe CO/MKAaKTbl >K9HEe OHXXaKThbl

TIKTepTOypbIW ¢dopMynackl bovbiHWA ecenTey ywiH n=10 gen anbin,
b-a 23-15
= =0,08.
n
KeciHaiHi 6eny HyKTeciHOe nHTerpasn iwiHaeri PyHKUNSAHbIH MaHIHIH, 7.1
KeCTeCiH KypaMbl3.

MHTerpanmay kKeciHgiciH 10 6enikke 6enemis: h=

7.1 xecTeci
[ Xi 0,3Xi+ | /0,3x, +1,2 Jx2+0,5 1,6+ Yi
1,2 Jx2+0,5

O (151,65 1,2845 1,6583 4,0583 0,3165
1 {1,5/1,674 |1,2938 1,7310 4,2590 0,3037
2 |8 1,698 |1,3031 1,8043 4,4603 0,2922
3 /1,6 1,722 |1,3122 1,8782 4,6622 0,2815
4 |6 1,746 |1,3214 1,9525 4,8545 0,2716
5 1,7 1,77 1,3304 2,0273 5,0673 0,2626
6 |4 1,794 |1,3394 2,1025 5,2705 0,2541
/7 /1,811,818 |1,3483 2,1780 5,4740 0,2463
8 |2 1,842 |1,3572 2,2538 5,6778 0,2390
9 (1,9 11,866 |1,3660 2,3299 5,8819 0,2322
1|0 1,89 1,3748 2,4062 6,0862 0,2259
0 (1,9

8

2,0

6

2,1

4

2,2

2




[1.=2,699

[:=2,6091
KecTepe KOCbIHObIHbIH, MoHi Tabblnagbl:

S =Xy, =2,6997; 3 =3y, =2,6091.
NHTerpangblH, XKYbIPK MaHiH Tabambi3: Co/KaKTbl TiKTepTOypbILL

dopmynackl 60MbIHLWLIA MblHaHbI aslaMbl3: I, =h éyi =0,08 -2,6997 =0,2158.
OH)KaKTbl  TiKTepTOypbIlW ¢(opMynacsl 60|7;Z|HLua MbIHaHbl aJjlaMbl3:
[ =h-¥'y =0,08 -2,6091=0,2087.

BVJ'I-I:GTVI).KGJ'Iep XKY34iK QenLuerimeH epekﬁlruenevHe,u,i. Y3inai - kecingi
MOHi periHge HITMXXEeHi MblHAOblIKKa OeWiH anHangbipa OTbIpbIN
TabblNFaH MOHHIH XXapTbl KOCbIHAbICbIH aslaMbl3: 1:11212 =0,212.

7.3.2 nNyHKIH wWwewy YywiH opTa TikTepTbypbilw ¢opMynacbiH
KOJ1I4aHaMbl3:

b n-1 h
[Fedx ~hS y@ X, + EQ'

n;=8 »aHe n,=10 pgen anbin, ecenteyai 2 peT OpbiHAAWMBI3:
h.=(b-a)/n.=(1,2-0,4)/8=0,1 n h,=(b-a)/n,=(1,2-0,4)/10=0,08.
EcenTeyaiH HOTUXXeCi 7.2 )xaHe 7.3 KecTeciHOe KenTipinreH.

7.2 xecreci
[ Xi . h |sin(0,6x+0, |1,7+cos(x*+1 .
T2 3 2) Vi3l
0 0,4 |0,45 0,53963 1,86750 0,28896
1 0,5 |0,55 0,58914 1,76824 0,33318
2 0,6 |0,65 0,63654 1,64832 0,38618
3 0,7 |0,75 0,68164 1,50947 0,45158
4 0,8 |0,85 0,72429 1,35550 0,53433
5 0,9 |0,95 0,76433 1,19300 0,64068
6 1,0 |1,05 0,80162 1,03186 0,77687
7 1,1 1,15 0,83603 0,88559 0,94404
[1.=4,35582
7.3 kecTteci
X x4+ |sin(0,6x+ | 1,7+cos(x*+ |y, hf

2 0,3) 1,2) 0 20

O /104 |0,44 0,53457 1,86627 0,28491




1 10,48|0,52 0,57451 1,80022 0,31913
2 /0,56|0,60 0,61312 1,71080 0,35838
3 /0,64|0,68 0,65032 1,60852 0,40430
4 10,72|0,76 0,68602 1,49467 0,45898
5 10,80|0,84 0,72014 1,37142 0,52511
6 10,88|0,92 0,75260 1,24212 0,60590
7 10,96 1,00 0,78333 1,11150 0,70475
8 11,04|1,08 0,81225 0,98571 0,82403
9 |1,12]1,16 0,83930 0,87241 0,96205
[1.=5,44754

I, =h, ¥’ =0,1 -4,35582 =0,43558;
I, =h, Y ,=0,08 -5,44754 =0,43580.

MaHaep oHAblk OenweriMmeH unepekweneHeni, bipak 2 MaH 1-CiHe
KapafaHOa HaKTbipak, caHTblKkTaH [[]0,4358 oen anambis.

NHTerpanibiH, »XYblK MaHiH TabblIMbI3.

bakblslay cypaKTapbl

1. AHbIKTanfaH WHTerpaagblH reoMeTpussiblk MaHi.

2. ComKaKTbl, OHXaKTbl XX9He opTa TIKTepPTOYpPbIWTbIH, 9A4iCiHIH, MOHI
Hepne?

3. TikTepTObypbIWTbIH, 3Aaici
KenTipiHi3.

4. 9AICTiH, O2NAiri.

bonbiHLLA MHTErpaaablk KOCbIHObIHbI

3epTXxaHa/bIK XYMbIC Ne 8

XKYMbICTbIH, MaKcaThbl: CTymeHTTEpAi
MHTEerpanabl ecenteyneri XyblKkTay a4iCciHe ynpeTy
Tanceipma: 1) OHAablk TaHbacbl 6ap Tpaneunsa dopmynackl GonbiHLWA
MHTerpasnaabl ecenTey.

2) n=8 pen anbin, CMMNCOH ¢opMmynacbl 6bonbiHWA MHTErpangbl
ecernTey; akKblpJjibl aWblpblM KeCcTeCiH Kypa OTblpbiM, KaTeNiKTiH,
HoTU>XXeciH 6afanay.

adHbIKTaJ1¥faH

N]_l16 dx N'slnggfkggy
° fm S 2 +0,5x7
2,7 2,1
Ne2. 1) f ; Ne7.1) f dx
124/X% +3,2 \/3X

Ne 3. 1 fm,

1,2

2.4
va 1)
Ne 8. f\/05+X

1,2

Ne 4. 1) Ne 9. 1)
‘f\/x +1 ‘f\/3+x
1,4 dX 1,5 dX
Ne 5. 1) Ne 10. 1 ;
f\/ZX +3 0f£'\/1+2X2



5 *%tg(x* +0,5)d

y— )
e 11. 1 [—=;
Ne 1 !m ey

0,98

L3 dx sin x
Ne 12. 1) 2) dx.
J‘\/X +2 o,il;X +1
2,6 1,8
,13. 1 2) (Wx +1cos(x?)dx.
Ne 13. IW 0! X (x7)dx
3
No 14. 1) 2) (x’lgxdx.
f\/3X +1 1‘! &

1,8 221g(X+2)
Ne 15. 1) f\/xT 2)1!?&;

"2 cos(x?) d

2,2
216. 1) 2)
Ne 16. f1/X +2,5 0! X +1

1,6

2) f(x2 +1)sin(x - 0,5)dx.

2) ']JMdX

1,2 X
2,4

) f(x +1)sin xdx.

Ne17. 1 f
eI X’ +08

Z)IX +1 dx

0,2

Ne 18. 1) fi
1,24/ X +12
) ijjdx. Y
06X Ne 19. 1) f
1,2 \I2X +0,7
2) f&cos(xz)dx.
0,4 Ne 20. 1
e 4 fees

5 1,4

o8 X ) fXZ cos xdx.
1,6 2

2) ﬁMdX 02’6 2 43
I 7) g(x )dx

2X
cosx 12

2) .
fx At J) 80 +08)
12 5 X-1

2) f(2x +0,5)sin xdx. L2
0,4

2) j&xz)dx

oz X +1



TancbipMaHbl OpbIHAAY YATICi

1,3

8311—
W/ZX +0,3
832 [ = J51n(2x— 21)
x° +1

1,2

8.3.1 NyHKTIH wewyae, O3NAOIKTIH bepinreH papexxeciHe

XKeTy YLiH
(tiz ) ‘M, <0,0005. 6osFaHfan, N MaHIH aHblKTay Kepek. MyHOa
n’
[0.7:.3] (X) ,FAE () =1/y2x*+03. TabaMbl3:
fr(x) = _ -2x
Jext +03) !
- - == == — —_ « >»_
V a « =< > i - ——— e
>
8 1,3° —
max | £ (x| >
> 2
[0,7,1,3] /\/(2 -0,7 +

M.=7 pen anamblk, oHOa (*) TeHCI3Airi 06 7

<0,0005, TypiHe ne

6onanbl, N?>252, afHKM n>16; n=20 gen asjcak. WHTerpanab
ecenTeyai MbiHa hopMyna 6oMbIHLWA XKYPri3emis.
I%hHM+yl+y2+...+y19H,

1 2 0
MyHAaafbl h=(b-a)/h=0,6/20=0,003; yi=y(xi))=1/2x +0,3; x;=0,7+ih
(I=0, 1, 2, ..., 20). bapnblk caHay 8.1 kecTeciHOe KenTipisreH.

Kecte 8.1
| Xi x? 2x7+0,3 | /2x2+03 Yo, Y20 Y1,
Y2, very
Yis,Y19
0 0,7 10,49 1,28 1,1314 0,88386
1 0,7 | 0,5329 1,3658 1,1686 0,8557
2 3 0,5776 1,4552 1,2063 2
3 0,7 10,6241 1,5482 1,2443 0,8289
4 §) 0,6724 1,6448 1,2825 8
5 0,7 |0,7225 1,7450 1,3210 0,8036
6 9 0,7744 1,8488 1,3597 §)




/7 10,8 (0,8281 |1,9562 1,3986 0,7797
8 |2 0,8836 |2,0672 1,4378 3
9 (0810,9409 |2,1818 1,4771 0,7570
10 |5 1,0000 |2,3000 1,5166 0
11 {0,8 |1,0609 |2,4218 1,5562 0,7354
12 |8 1,1236 |2,5472 1,5960 6
13 {0,9 /11,1881 |2,6762 1,6396 0,7150
14 |1 1,2544 | 2,8088 1,6759 1
15 10,9 |1,3225 |2,9450 1,7161 0,6955
16 |4 1,3924 | 3,0848 1,7564 1
17 10,9 11,4641 |3,2282 1,7967 0,6770
18 |7 1,5376 |3,3752 1,8372 0
19 {1,0 /11,6129 |3,5258 1,8777 0,6593
20 |0 1,6900 |3,6800 1,9187 0,52129 |7
1,0 0,6425
3 9
1,0 0,6265
6 7
1,0 0,6114
9 0
1,1 0,5966
2 9
1,1 0,5827
5 2
1,1 0,5693
8 5
1,2 0,5565
1 8
1,2 0,5443
4 1
1,2 0,5325
7 3
1,3
0
[] 1,40515 | 12,770
22

1,40515

CoHaa ! =0,03§

8.3.2 n=8 wapTtbl 6ombiHWa h=(b-a)/n=(1,6-1,2)/8=0,05.
EcenTey popMynachkl MblHaganm Typre mne:

+ 12,77022H =0,40418 ~0,404.
0

h
I ZE(YO +4Y1 + ZYZ + 4Y3 + ZY4 +4YS + 2YG +4Y7 + YB):



sin(2x, - 2,1)
x> +1
OYHKUMAHBLIH, MAHIH, COHbIMEH KaTap ¢dopmynana Oipoen
KO3(hpurumneHTKe ne PyHKUMNACbIHbIH M3HIHIH KOCYbIH ecenTeyne
8.2 KecTeciHOe Xyprizemis.

MyHOa ¥, =y(x,) = x, =1,2 +ih (i =0,1,...,8).

Kecre 8.2
| X 2Xi- sin(2x;- x'+1|Yo,Ys |Y1, VY3 |Y2 VYa
2, 2,1) Ys, Y7 Ye
01,20 (0,30 0,29552 2,44 0,121
11(1,251(0,40 0,38942 2,56 |1 0,1520
2 11,30 (0,50 0,4794 25 0,178
311,35(0,60 0,5646 2,69 0,2000 |2
4 (1,40 /0,70 0,6442 2,82
511,45 (0,80 0,7174 25 0,2312 | 0,217
6 1,50 |0,90 0,7833 2,96 6
7 11,55 1,00 0,8415 3,10 0,2473
8 11,60 | 1,10 0,8912 24 0,241
3,25 10,250 0
3,40 |3
25
3,56
[] 0,371 |0,8305 {0,636
3 8

Hemek, I N%(O,3714 +4 -0,8305 + 2 -0,6368) 20’7;)5 -4,9670 ~0,88278.

LLIbIKKQH HOTWXXEHiH, O2n4iriHiH, 6afacbl yWwiH 4-wi peTTeri
aMblpbiMFa OeniH (QYHKUWAHbIH, aKblpJibl alblPbIMHbIH, KeCTecCiH
KYpaMbl3.

Kecte 8.3

i yi [y 8% Iy 0%y
0 0,1211 0,0309 |-0,0047 0,0003 -

1 0,1520 0,0262 |-0,0044 0,0002 0,00
2 0,1782 0,0218 |-0,0042 0,0002 01

3 0,2000 0,0176 |-0,0040 0,0002 0,00
4 0,2176 0,0136 |-0,0038 0,0003 00

5 0,2312 0,0098 |-0,0035 0,0002 0,00
6 0,2410 0,0063 |-0,0033 00
7 0,2473 0,0030 0,00
8 0,2503 01




0,00
01

max |J%: |=0,0001 6onca, oHOoa dopMynaHbIH Kangblk
MYLLECI:
- (b- a) -max|A'y | 0,4-0,0001
! 180 180

R, ~0,0000003.

EcenTtey 4 TaHbanbl undpmeH Xyprisineni, CoOHObIKTaH Aa
Ka/OblK MYLLEHIH LWWaMackl KaTeslikke acep eTnenai.

EcenTeyniH KaTeniriH NI=(b-a)y[00,4[]0,0001<0,00005
apakaTbliHacbiHa 6aFfanayfa 6onagbl.

AFHN, WbIKKaH 4 oHAObIK TaHban bl AypbIC.

bakbinay cypakKTapbl
1. AHbIKTaNfaH MHTerpanaablH, FreOMeTPUSAJIbIK MIHI.
2. Tpaneumns aaici 6onbiHLWA MHTErpanablK KOCbIHObICHI.
3. CMMNCOH aaici bonblHLIA MHTerpangblK KOCbIHAbLIChI.
4. Op 24iCTiH aanniriH 6bafanay.

3epTXxaHa/bIK )XyYMbIC N9

XKYMbICTbIH, MaKcaThbl: CTtyneHTTEpPAi KapanamnbiM
anpgepeHumannbl TeHaeynepai wewyne >KyblKkTay apficiHe
ynpery.

Tancbipma: AHbIKTaybl 6ap 2nnepaiH a4iciH  KongaHa
oTblpbin, [a,b] KeciHpiciHoe Y(Xo)=Yyo 6acTankbl LWapTbIMEH
KaHafaTTaHObIpbI1aTbIH anddepeHumanabl TeHaeymniH,
MHTEerpanblHbiH, >YblKTay M3aHAOEPiHIH KecTecCiH Kypy, Kadam
h=0,1. bapnblk eceenTeyni 4 oOHAbIK TaHbaMeH XYprily Kepek.



y

N 1. y'=x +cos—, yo(1,8)=2,6, x[[1,8;2,8].
Ne 2. y'=x + co%, yo(1,6)=4,6, x[J[1,6:2,61.

Ne3.y'=x+ cos%, y9(0,6)=0,8, x[][0,6:1,6].
Ned. y'=x+ cos%, y9(0,5)=0,6, x[[0,5:1,51.
Ne 5. y'=x + cos%, yo(1,7)=5,3, x([1,7:2,7].

Ne 6. ¥' =X + cos 2’y25, yo(1,4)=2,2, x([1,4:2,4].
Ne 7. y'=x + cosg, yo(1,4)=2,5, x0[1,4;2,4].

No 8. y'=x + cos%, yo(0,8)=1,4, x[][0,8:1,8].
No 9. y'=x + cos%, yo(1,2)=2,1, x001,2:2,2].
Ne 10. y'=x + cos%, yo(2,1)=2,5, x02,1;3,11.
No 11. y'=x + sin%, yo(1,8)=2,6, x[[1,8:2,8].
No 12. y'=x + sin%, yo(1,6)=4,6, x[[1,6;2,6].
No 13. y'=x + sin%, y9(0,6)=0,8, x[][0,6;1,6].
No 14. y'=x + sin%, y(0,5)=0,6, x[J[0,5;1,5].
Ne 15. y'=x + sin%, yo(1,7)=5,3, x[[1,7:2,71.
No 16. y'=x +sin \/273’ y9(0,6)=0,8, x[][0,6:1,6].
Ne17. y'=x + sin%, v6(0,6)=0,8, x[1[0,6;1,61.
No 18. y'=x + sin%, y0(0,6)=0,8, x[][0,6:1,6].
No 19. y'=x + sin%, y9(0,6)=0,8, x[][0,6:1,6].
No 20. y'=x + sin%, y(0,6)=0,8, x[][0,6;1,6].

TancbipMaHbl OpbIHAAY YIArici

y':x+sin\/ﬁ, yo(1,4)=2,2, x[0[1,4;2,4].

AHbIKTaybl bap dnnepaiH, aaici bbinanwa Ty>XbipbiMaanagbl: y(x)-
i3neniHeTiH PYHKUMSA O3 3P Vi+1=Y(Xk+1) MIHI, an Xer1=Xo+h(k+1), k=0,
1, 2, ... Keneci Typae aHblKTanagbl:

BacTankbl >KyblKTayfa y. =y, +hf(x,,y,) anbiHagbl, MyHOafbl
f(x,y) =y'(X,y) =y'(X,y).



TabbinfFaH y,>, MaHi MblHa dopMyna BoMbIHLLIA aHbIKTanaabi:
0 h i-1 .
5=y oGy ) Gy (212,00,

AHbIKTay Tanan eTinerH QAOanhikTiH weriHoe 2 Ti3zbekTenreH
XKYbIKTAy KaTap KeareHuwe xanfactbipbliagbl. 9.1 KecTeciHe Mbl
cannblH, »xayabblH
OpHanacTblpaMbI3.

KecTte 9.1

k Xk yk fk :f(Xk’Yk) hfk

0 1,4 2,2 2,2292 0,2229
1 1,5 2,4306 2,3821 0,2382
2 1,6 2,6761 2,5281 0,2528
3 1,7 2,9357 2,66048 0,2665
4 1,8 3,2084 2,7895 0,2790
5 1,9 3,4929 2,8998 0,2900
&) 2,0 3,7876 2,9936 0,2994
7 2,1 4,0908 3,0696 0,3070
8 2,2 4,4006 3,1268 0,3127
9 2,3 4,7152 3,1654 0,3165
10 |2,4 5,0328

bakbinay cypakKTapbl

1. AndhdppeeHumannbl TeHaeyai wewy gereHimis He?
2. Kowu ecebiHiH OpHBbI.

3. dnnepniH 2 4iCiHiH, MaHI Hepe?

4. dnnepain afici bonbiHWa nTepaumnanabik dopmyna.



3epTXxaHa/bIK KYMbIC Nel(
XKYMBICTBIH, MaKcaTbl: KapananbiMm angpdepeHunanabl Tesgeyni
lewyaeri XyblkTay aaicTepiH ToxXipnbenik meHrepy.
Tanceipma: y =f(xy) audpdpeHunanab TeHaeyaid, HTerpaibiHbliH,
XKYbIKTay MoHiHIH KecTeciH Kypy. h=0.1 kapgambl [0,1] KeciHAiciHaOe
y(x,) =y, BacTankpl WAPT bIMEH KaHaFaTTaHObIPbIIATbIH.

Ne 1. y'=1+0,2ysinx- y*, y(0)=0.
Ne 2. y'=cos(x +y) +0,5(x - y), y(0) =0.
Ne 3. y'=—2x - 0,5y%, y(0) =0.

x+1
Ne 4. y'=(- y*)cosx + 0,6y, y(0)=0.
Ne 5. y' =1+0,4ysinx - 1,5y*, y(0) =0.
Ne 6. y'="2°Y 1 03y?, y(0) =0.

X+2
Ne 7. ' =cos(1,5x +y) +(x- y), y(0)=0.

Ne 8. v'=1- sin(x +y) + -2 y(0) =0.
X+ 2

cosy )

=—+0,1y"°, 0) =0.

1,5+x y y(©)

Ne 10. y'=0,6sinx - 1,25y* +1, y(0) =0.
Ne 11. y' =cos(2x +y) +1,5(x - y), y(0) =0.

0ly .
Ne 12, v'=1- — - sin(2x + y), y(0) =O0.
X+ 2

Ne 9.y

- 0,1y*, y(0) =0.

N 13 _ Ccosy
e 1. Y = s x

Ne 14. y'=1+0,8ysinx - 2y?*, y(0) =0.
Ne 15. y' =cos(1,5x +y) +1,5(x - y),y(0) =0.

Ne 16. y'=1- sin(2x +y) + 2% 4(0) =o0.
X+ 2

- 0,5y*, y(0)=0.

N 17 _ Cosy
e LY = 75+ x

Ne 18. y'=1+ (- x)siny - (2 +x)y, y(0) =0.
Ne 19. y'=(0,8- y*)cosx + 0,3y, y(0)=0.
Ne 20. y'=1+ 2,2sinx + 1,5y, y(0) =0.



TancbipMaHbl OpbiHA Ay YArici
Op Kagjampja ecenTey kKeneci ¢opmyna 6oMbiHLWA
XKyprisineai:

Vis1=Yit é (k1" +2k,"+2ks"+k4"), MyHAaFbI

k:=hf(x;, y,)
k ()
(I)_hf(xl ;y/
) k (1)
k3" =hf(x+ ,y,

k4(i) =hf(Xi+ h,y1+k3(l))

CoHbIMeH bipre x;=xo+ih (i=o0.n). KaTenik Kk KaaambiHOa h’
peTiHe ne.

3epTxaHanbiK XXYMbIiCc Nell
XKYMbICTbIH, MaKcaTbl: Cbi3bIKTbIK eMeC nporpaMmmasiayabiH
TancblpMasapblH wWewyne anaTblH KUMaHbIH, 94iCiHIH, AafObICbIHA
ne 6ony.

f(x) pyHKumsacel [a, b] KeciHaiciHOe aHbIKTanaTblH 6ONACHIH.
Erep f(x) dpyHKUMACH SKCTpeManb MaHAI KabblnganTbiH Dip FaHa
x* HykKTeci 6ap 6onca, f(x) dyHKUMACL yHUMOOaNbAI Aen
aTanagbl. AHblKTanfaH 6ony ywiH [a, b] keciHgiciHperi f(x)
PYHKUNACBIHbIH MUHUMYMbI Typaibl €63 60abiN »XaTbip Aen
ecentenik. YHuMopanbAbl QYHKUMACLI Teric Hemece TuUNTI
y3inicciz 6onmaybl Kepek gen benrinenik. YHMMoaanbOblNbIKTbI
aHblKTaydaH KesneciHi bankanmbl3: erep x; <X < x*, oHga f(xi)>
f(xz).

AHanornanslk Typae erep x* < x; <X, oHga f(x;)< f(xz). Ecen
MblHagan {x(} Ti3beriH KypyoaH Typanbl, TeK Kenbip i KesiHOe
PYHKUNSAHBIH, MUHUMaNAbl MaHi X1 <X* <X; UHTepBa/ibiHa XeTemn,.
MyHOan WHTepBanAbl aHblKTaZIMafaHObIK WHTepBasabl Aen
aTanasbl.

{x«} abumnccTti Tangay anropuTMi i3gey cTpaTernsacbl gen
aTanagbl. OyHKUUAHbIH, ecenTeyiHiH, 6epinreH enwemi KesiHAe,
aHblKTaNIMafaHObIKTbIH, €H a3 WHTepBaJiblHa 9KeJCiH, TuiMai
cTpaternsa 6onbin Tabbinagbl. MyHaanm Xafganga PMOOHHaYW
cTpaTernsacblH TWiMai gen kepcetyre 6onagbl, bbianm aTaynblH,
cebebi, on DduboHay4upaiH aTakKTbl CaHOapbiMeH  TbIfbl3
BannaHbICThI.

Bepinin  oTblpFaH Toxipmnbenik >ymbiCTa 6Gipenwemai
MUHMMannay VYWwiH anTblH KWUMaHblH, 3A4iCi  KoNAaHbllagbl.
OYHKUMSA ecenTeyhiH XXeTKIKTI YJIKeH esilueMi Ke3iHOe COHFfbI



nHTepBan ®PnboHayynm agiciHaoe Tek 17 % ynkeH, bipak ecenTtTrey
npoueciHiH, ynbiMaapbl e43yip KapanamnbiMm.

Benrini 6bonfaHpan, KeCiHAiHIH anTblH KMMachkl Oen KecCiHAaiHi
2 benikke benreHni atanabl, bapablK KeCiHAIHIH, Y3bIHAbIFbIHbIH,
YJIKeH BbenikTeri y3blHObIKTbIH Killire KaTblHaCblHa TEH,

ANTbIH KMMaHbIH, [a, b] KeciHAOiCci cuMMeTpuansl OpHaslacKaH
2 HYKTEHI WhblFapaTblHbIH TEKCEpPY KUbIH eMec: x;=a+0- v (b - a),
X;=a+tb- a), MyHAaFbl «=l1- 5)/2=0.6180339.

I3peyaniH,  anropuTMiH  >Ka3bill  KepceTeunik. bacTankpbl
KeCiHAiHi “anTblH KWaMHbIH, epexeci” 6oWMbiHWa X; MEH X
HyKTenepiHge f(x1) ™MeH f(x2) dyHKUMANAPbIHLIH, ~ M3HIH
ecenTtenmis. Ocbl MoHAepai canbICThipy bipece [a, x1], 6ipece [X;,
b] wHTepBanblH NakTblpyfa MyMKiHOIK 6epepi. KanfaH
MHTepBanga eHpi 1 HykTe Gap, OHbl ajTblH KWUMa LUbIFapansbl,
TancblpMa A2/ OCblHAAW 2-Wi HYKTEHI KypyaaH Typaabl. OcbigaH
KeniH npouecTi KauTanammbi3. OcbiUlana, 3p Kadamiabl 2-
liciHeH BacTan, pyHKUMSAHbI 1 peT KaHa ecenTey KaXkeT eTeni,
)KOHEe aHblKTa/IMafFaHObIKTbIH UHTepBanbl 0,618 peTTe asaanbl.
NTepaunsa aHblKTasiMaFaHObIKTbIH MHTepBanabl Kenbip bepinreH []
CaHblHaH a3 bonfaHLwWa »XanfacTbipbliagbl.

ANTblIH KWUMaHbIH 94ici bucekumsa o4iCiH ecke Tycipeny,
ONTKEHI 0/1 eH, opaWnchbl3 Xafganga MUHUMYyMAbl TabyFa Keningik
bepeqi, bipak 6asy XXMHaAKTbIIbIKKa ne.



TancbipManap HyCKachl
1 KecTeciHOe KenTipiireH 3 BapuWaHTblHA CaWKeC anTblH
KUMaHblH, 94ici ©OonbiHWa yHUMoAanbAbl f(x) MOYHKUNACHIH
MUHMMannay.

No BapHaHTa f (x) a b
1 1.0 -0.85
2 2.0 -0.65
3 3.0 -0.45
4 4.0 -0.25
5 5.0 -0.05
6 f (x)=x* + ae™ 6.0 +0.15
7 7.0 0.35
8 8.0 0.55
9 9.0 0.75
10 10.0 0.95
11 -1.5 1.0
12 -1.3 1.5
13 -1.1 2.0
14 -0.9 2.5
15 -0.7 3.0
16 f (x)=x*+ a arctg bx -0.3 3.5
17 -0.1 4.0
18 0.2 4.5
19 0.4 5.0
20 0.8 5.5
21 0.2 -4.0
22 0.4 -3.4
23 0.6 -2.8
24 0.8 -2.2
25 0.9 -1.6
26 f (x)=bx +e!X" 2 1.2 -1.0
27 1.4 -0.4
28 1.6 -0.2
29 1.8 0.8
30 2.0 14

bakbinay cypakKTapbl

1. ®yHKLUMA rpaAneHTI ereHimMi3 He?

2. ANTbIH KMAaMHbIH, 9 A4ICiIHIH, MaHI Hepe?

3. ANTbIH KWaMHbIH, 94iCi KaHOanm TunTeri ecenTtep YLiH
KonOdaHbllaabl?



3epTXaHa/bIK KYMbIC Nel2

XKYMbICTbIH, MaKcaTbl: AprymMeHTTiH O6epinreH MaHi Ke3iHAOe
PYHKUUAHBIH, XXYbIKTay M3HIH JlarpaHXablH WHTEPrnoasaLNOHAbIK
KernMyLle KeMeriMeH ecenTey.

Tancbipma: ApPrymeHTTiH, 6epinreH MoHiHOE QYHKUWSAHbIH
XXKYbIKTay MOHIH  JlarpaH>X  WHTEPNONSAUMOHAbIK  Kenmylle
KemerimeH Taby.

0,75

7. x=0,512 —

13. x=0,645 y 1,63597 1,73234 1,87686 2,03345 2,33846
2,35973

12.2.1 X=0,70r x 0,43 0,48 0,55 0,62 0,7

2. x=0,102 | x 0,02 0,08 0,12 0,17 0,23
0,3 ‘

8. x=0,114 —]

14. x=0,125 y 1,02316 1,0959 1,14725 1,21483 1,3012
1,40976

0,64

9. x=0,453 —

15. x=0,482 y 2,73951 2,3008 1,96864 1,78776 1,59502
1,34310

3. x=0,526 ‘ x 0,35 0,41 0,47 0,51 0,56

0,72

10. x=0,478—

16. x=0,665 y 2,57418 2,32513 2,09336 1,86203 1,74926
1,62098

4. x=0,616 ‘ x 041 0,46 0,52 0,6 0,65

5. x=0,896 x 0,68 0,73 0,8 0,88 0,93
0,99 ‘
11. x=0,812—




17. x=0,774 y 0,80866 0,89492 1,02964 1,20966 1,34087
1,52368

6. x=0,314 x 0,11 0,15 0,21 0,29 0,35
0,4

12. x=0,235—

18. x=0,332 y 9,05421 6,61659 4,69170 3,35106 2,73951
2,36522

TaricbipMaHb! opblHAAY YIriCi

f(x) dyHKumacbl kectene 6epinciH, La(X) MHTEPNONAUMOHAbIK
KernMylle KypamnblK, OHbIH A3peXecCi N - HEH YJIKEH eMeC, XX3He 0J1
YLWiH (2) wapT opbiHAanfaH 60ncCbiH. Ly(X) KenmyLleciH MbiHaaawm
Typae Tabambls:

La(X)=lo(x)+12(x)+...+1.(X)
(1)

MyHpaFbl i(X) - N gopexxeciHiH KenMyLueci COHbIMeH bipre
Iy 1=K

[(x)= (2)
U Hom

li(X) kenmyLueciH Keneci Typae KypaMbi3:
li(X) :Ci(X- Xo)(X_ X1)'~'(X_ xi-l)(x_ Xi+1)"'(x_ Xn) (3)

Ci- TYpakKTbl KOdhdUuneHT bonfaHaa, MaHIH (6) WapTTbIH 1-
wi 6eniriHeH TabamMbi3:

o = Y,
Dt X)) (X X)X 7 X)) (x5 x)
Ci M3HIiH (7) lapTKa KOSAMbI3, aNaTblHbIMbI3:
B Y ) i
l,-(X)—(Xi ) X Xk - Xn)(x x,)...(x- x,) )XoHe (5) ecenneH
bip>xonaTa
.\ (X- Xo)"-(x- Xi-l)(x- Xi+1)"'(x- Xn)
L=y, -3~ X - Xy - xy e 6onambi3. JlarpaHx

dopmynacbiHbiH, 1T, (x) =(x- x)(x- x,)...(x- x,) 6enriciH KongaHa
OTbIPbIM, KbICbISIFAH Typre kentipyre 6onaabl. M,.,(x) x 60MbIHLLIA
anddepeHumnangansik.



x =x, (i =0,1,...,n) Ke3iHae IT,.,, () :Z(X' Xo)--- (X=X )X = X))o (X- X,)
i=0

Yi
nemex L,(x) =, (x )§( - X)L, (%)

AR

l

I AR AN x%
[
H D- 2N1EeEMEHTTEP XKOJIblHbIH, Ke6eVITIHLI,ICI

X=X X=X KX
I [ T i
IT,,, (x)- 6acTbl ANAroHanbAblH 31€MEHTIHIH, KebenTiHAiCi.
n y
L =I1 4R
. (X) M(X)% D
Mbicansbl, 12.1 KecTeci 6epinreH.

Kecte 12.1

X 1
f(x |12
)

W
ok~

JlarpaHX  KemnMmyweciH KypbiHbi3. LWewy  ywin  (4)
dopMynacbiH KoNgaHaMbI3,

n=2x, =1, x, =3,x, =4
L) =123 DD o D) (- Dx-3) oy o, N1AMBIS
A-3)1-4)  B-DG-4) (4 1(4- 3)
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